Ekonomisk revision, Medicinska Föreningen vid Linköpings universitet 

Räkenskapsår 2022 - 2023
Jag har i egenskap av ekonomisk revisor för Medicinska Föreningen vid Linköpings universitet tagit del av föreningens Resultaträkning, Balansräkning, kvitton samt verksamhetsårets kontotransaktionshistorik. Jag har även tagit del av och granskat MedSex:s redovisning.


Medicinska föreningen har under verksamhetsåret budgeterat, sparat och redovisat verifikationer för samtliga inköp, skött den löpande bokföringen samt tagit fram en resultaträkning och balansräkning vid årets slut. Nedan följer en sammanfattning av revisionsarbetet. 

1. Resultaträkning: MF redovisar ett resultat på 37 056 kr. Resultatet föregående period var 32 521 kr. 
2. Balansräkning: MF redovisar ökade tillgångar på 25 750 kr, vilket utgörs av eget kapital. 
3. Verifikationer: Stickprov av kvitton har genomförts utan anmärkning. 


Jag finner föreningens ekonomi och sättet den redovisas på i god ordning. Min rekommendation till Fullmäktige är att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022 - 2023


MedSex har skött sin egen löpande bokföring, sparat och redovisat verifikationer för samtliga inköp samt tagit fram resultaträkning och balansräkning vid årets slut. Nedan följer en sammanfattning av revisionsarbetet: 

1. Resultaträkning: MedSex redovisar ett resultat på 8863 kr. Föregående period var resultatet 21 327 kr. 
2. Balansräkning: MedSex redovisar ökade tillgångar till ett värde av 118 863 kr, vilket utgörs av eget kapital (8863 kr) och ett budgetöverskott (110 000 kr) som kommer budgeteras till nästa verksamhetsår.
3. Verifikationer: Stickprov av kvitton har genomförts utan anmärkning. 

Jag finner föreningens ekonomi och sättet den redovisas på i god ordning. Min rekommendation till Fullmäktige är att bevilja MedSex medlemmar ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022 – 2023. 


Ekonomisk revisor: 
Rickard Sand, Linköping 2023-09-18
